
За якою формою подають річний звіт щодо сум нарахованого ЄВ ФОП, 

які одночасно провадять незалежну професійну діяльність? 
 

ЗІР, категорія 301.06 

Відповідно до п. 2 розд. ІІІ Порядку формування та подання страхувальниками звіту 

щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 № 435             

із змінами і доповненнями (далі – Порядок № 435), ФОП, у тому числі ФОП - платники ЄП, 

формують та подають Звіт про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми 

нарахованого єдиного внеску (далі – Звіт) самі за себе один раз на рік до 10 лютого року, що 

настає за звітним періодом. Звітним періодом є календарний рік. 

Особи, які провадять незалежну професійну діяльність, формують та подають Звіт самі 

за себе один раз на рік до 01 травня року, що настає за звітним періодом. Звітним періодом 

для таких осіб є календарний рік (п. 4 розд. ІІІ Порядку № 435). 

ФОП, крім ФОП - платників ЄП, формують та подають самі за себе Звіт згідно з 

таблицею 1 додатка 5 до Порядку № 435 (п. 10 розд. ІV Порядку № 435). 

ФОП - платники ЄП подають самі за себе Звіт згідно з таблицею 2 додатка 5 до 

Порядку № 435 (п. 11 розд. ІV Порядку № 435). 

Особи, які провадять незалежну професійну діяльність, формують та подають самі за 

себе Звіт згідно з таблицею 3 додатка 5 до Порядку № 435 (п. 12 розд. ІV Порядку № 435).  

Відповідно до п. 19 розд. ІV Порядку № 435 особи, які провадять незалежну 

професійну діяльність, отримують дохід від цієї діяльності та одночасно є ФОП (крім           

ФОП, які отримують пенсію за віком або є особами з інвалідністю, або досягли віку, 

встановленого ст. 26 Закону України від 09 липня 2003 року № 1058-IV                                         

«Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», та отримують відповідно до 

закону пенсію або соціальну допомогу) формують та подають до органів доходів і зборів 

окремі Звіти відповідно до виду діяльності та обраної системи оподаткування. 


